
CATEGORIE: Instrumente pentru a
dezvolta jocuri, pentru a stimula
discuțiile și munca în echipă.

TIMPUL PENTRU A CITI ACEST CARD: 3 minute

NIVELUL DE STUDIU ȘI DISCIPLINA: 
profesori invățământ primar, elevi, părinți 

SCURTĂ DESCRIERE: ClassDojo este o platformă digitală de partajare care permite
profesorilor să se documenteze  în clasă și să  partajeze familiilor conținutul, prin
intermediul unui browser web. Aproape orice dispozitiv poate accesa conținutul, de
la un simplu smartphone la un laptop.

OBIECTIVELE ÎNVĂȚĂRII: ClassDojo este un instrument care determină posibilitatea de
a crește implicarea părinților. Această comunicare în timp real cu elevii, grupurile sau
întreaga clasă poate contribui la creșterea transparenței și a concretizării
așteptărilor comportamentale și de învățare pentru elevi și familii. Traducerea
mesajelor în peste 30 de limbi permite tuturor părinților să fie implicați și informați. În
plus, profesorii pot atribui activități întregii clase, grupelor sau elevilor, individual. În
general, programul poate fi o modalitate valoroasă de a menține educația centrată
pe elev în întregime, completând concentrarea școlii pe abilitățile academice și
evaluarea elevilor.

CÂND ESTE NECESAR ACEST INSTRUMENT: Pentru a consolida ceea ce a fost învățat;
planifică și acționează în funcție de ceea ce a fost învățat.

NIVELUL DE DIFICULTATE ȘI VÂRSTA: Ușor; pentru copii sub 13 ani.
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CLASSDOJO
https://classdojo.com/ 

DE CE SĂ UTILIZĂM ACEST INSTRUMENT: Elevilor le place  ClassDojo pentru că pot
avea succes în construirea poveștilor personale și a portofoliilor digitale, unde își pot
prezenta învățarea de pe Chromebook, iPad sau computer. Este o creștere uriașă a
încrederii elevilor, prin  interacțiunea cu poveștile lor de succes. Profesorii observă
efectele pozitive ale instrumentului de management al clasei asupra
comportamentului elevilor. Elevii arată mai multe abilități de conducere, răspund bine
la recunoașterea pozitivă și sunt implicați activ. Îmbunătățește capacitatea elevilor
de înțelegere generală a subiectului și de a primi feedback semnificativ în mod
netradițional;  poate ajuta profesorii să evalueze mai bine progresul elevilor.
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DESCRIEREA INSTRUMENTULUI: ClassDojo este o platformă și o aplicație online de
gestionare a clasei în care profesorii pot înregistra și urmări comportamentul elevilor,
pot facilita activitățile în clasă, pot organiza portofoliile elevilor și pot comunica cu
părinții. Accesul elevilor se face cu un cod de clasă, un cod QR sau un nume de
utilizator. Din tabloul de bord, profesorii pot crea activități originale sau pot folosi
setul de instrumente pentru a posta anunțuri la clasă, a atribui sarcini din bibliotecă,
a crea grupuri aleatorii și multe altele. În funcție de modul în care decid să
configureze lucrurile, profesorii pot partaja informații în mod privat sau public,
adesea afișate clasei pe un ecran sau tablă interactivă.
În plus, profesorii pot atribui activități elevilor pe care să le prezinte prin mijloace
video, audio, text, fișiere, fotografii sau desene, în plus, punctele câștigate sau
deduse pentru comportamentul pozitiv și negativ pot fi personalizabile individual.
Odată aprobate, acestea sunt colectate în portofolii care pot fi utilizate de la an la
an. Profesorii pot alege, de asemenea, să partajeze evenimentele din clasă și
fotografiile, permițând părinților să se simtă mai conectați la clasă. Familiile care
doresc să aducă  ClassDojo în căminul lor, pot achiziționa un abonament anual care
le va permite să stabilească obiective și să acorde sau să scadă puncte copiilor lor
pentru activități la alegerea părinților, cum ar fi îndeplinirea temelor sau alte sarcini.

PREGĂTIREA ȘI CUM SĂ UTILIZĂM ACEST INSTRUMENT: ClassDojo este un instrument
pe care profesorii îl pot folosi în clasă de la început până la sfârșit. Începeți prin a
arăta o activitate de bun venit, atunci când elevii intră în sală. Apoi, cu o scurtă
activitate de reflecție și de împărtășire, folosește cronometrul și managerul de
zgomot pentru a menține discuția pe drumul cel bun și cu respect. Apoi, atribuiți un
exercițiu pentru portofoliile elevilor: lăsați-i pe copii să rezolve o problemă de
matematică provocatoare, să înregistreze un videoclip în care discută romanul pe
care îl citesc, să scrie o ipoteză pentru un laborator de științe sau să facă o fotografie
a unei sarcini finalizate. obține feedback de la profesor. Dacă doriți să implicați copiii
în gândirea critică, luați în considerare atribuirea uneia sau mai multor activități
puzzle și folosirea lor ca bază pentru discuțiile din clasă la întrebări care nu au
răspunsuri clare. În cele din urmă, în lecție, atribuiți puncte personal sau pe grupuri
care îndeplinesc sau depășesc așteptările în mod pozitiv. Aveți grijă ca persoanele să
nu fie epuse în public în mod negativ: luați în considerare utilizarea aplicației în mod
privat pentru a monitoriza comportamentul elevilor dacă decideți să o utilizați. O
dată sau de două ori în timpul lecției, trimiteți un mesaj rapid sau o imagine pozitivă
părintelui unui copil. Aceasta ar putea fi o modalitate excelentă de a îmbunătăți
legătura dintre școală și familie, de a sărbători succesele clasei și de a înregistra
învățarea elevilor de-a lungul timpului. Nu uitați să adăugați imagini în Istoricul clasei
pentru a ține părinții la curent. 
Puteți accesa: https://classdojo.zendesk.com/hc/en-us/articles/115003789426-Setting-
Up-ClassDojo-Schoolwide-A-Step-by-Step-Guide-
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RESURSE NECESARE: Computer/Notebook – Tabletă – Telefon Mobil –  Tablă
Interactivă
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Dear DISes, Class Dojo Remote Learning/ Tutorial for teachers
https://www.youtube.com/watch?v=FlnkWymODNs 

REFERINȚE SUPLIMENATARE:

AVANTAJELE ȘI DEZAVANTAJELE UTILIZĂRII INSTRUMENTULUI: 
AVANTAJE Urmărirea comportamentului; Resurse pentru profesor; Design
personalizat pentru părinții elevilor din școala primară.
DEZAVANTAJE Nu este potrivit pentru elevii mai mari; Comunicarea este personalizată
doar pentru părinți și profesori; Nu există o funcție de căutare în aplicație;
Instrumente limitate de coordonare/organizare.

RATA DE RECOMADARE DIN PARTEA PROFESORILOR (SCOR): 4.7/5
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